EravaAnmtind otoryoviopa oto Madnuatind
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Ewonyntic: Avtovne Aoutpdenc
Ocpatixr) Evotnta: Avdavon,.

YentéuPoetoc 2021

Ocpa A
A.1 'Ectw A C R. T ovoudlouye cuvdptnon e tedlo oplopol 1o A;
Movédec 4

A.2 'Bow f : A — R n onola etvar 1-1 oto A. Acite ot ov ypogpixég
TopaoTAoEG TNG f xon TNg f1 etvon OUMUETEIXEG ¢ Ttpog TNy evdeia y = .

Movédec 7
A.3 Tlote wo ouvdptnon f: A — R ebvar 1-1 610 clvoro A;
Movddec 4

A..4 No yopaxtnpeioete tic TpoTtdoelc mou axoloudoly YedpovTag 6To
TETPAOW oog TN AéEn Lwoto ff Addog dimha oTov apriud mou avTioTolyel
otn xde mpdTUoT.

1. Mia yvAoua povétovn ouvdptnon f: A — R éyel axpBag pia piCa oto
A.

2. H ouvdptnon f(z) = /|z| éxer d&ova ouppetploc tov y'y.
3. Av f: A — Rebvou 1-1 w612 f(fHy)) =y v x&de y € f(A).



4. 'Eotw f, g 60o cuvaptrioeic ue edio optopol A, B avticTtorya xou
f(A)N B #0.
Téte oplleton névta n obvieon gof.

5. Mio mepitty| ouvdpTnom €xel x€Vipo GUUUETElUC TNV oY) TwV aEOVWY.

Movéodec 10
Oépa B
Alvovtou ol cuvopTioelc f, g ue
o fla)=cr
e g(r) =Inz+5
B.1 Beette tic ouviéoeic fog, gof xa e€etdote av etvan {oec.
Movddec 6
B.2 Nu anodellete 6t 1 f aviiotpégetar xau Peeite v f1.
Movéodec 6

B.3 No oploete tnv ouvdptnon (f +g)(x) xou Sei€te ot elvon yviota ad€ovoa.
Movéodec 6
B.4 Abote o710 [0,1) v eZlowon;
(F+9) () = (F+9) (1-22).
Movédec 7
Ocpa I'
Ocwpolue Vv ouvdptnon f : (0,400) = R yi v onola yio xde = € R
Loy Vel
fle*)=e"+x—1
I''1 Aci€re ot f(z) =lnz+2 — 1,2 € (0,400).
Movddec 6



I'.2 Aclgte ot 1 f avtioteépeton xou Beelte to xowd onueio tne Cf ue v
eulela y = .

Movddec 6
I'.3 Na Aoete v avicwor
3x 9
n($2+2) <zx®—3x+2.
Movédec 6
I'.4 Aci&te on yio xdde x > 0,
2
fe")y > f (1—x—%>
Movddec 7

Ocpa A

Atveton pior ouvdptnon f @ [0, 7] = Ry v onola yvepiloupe ot yio xdie
x € [0, 7],
@)+ f(z) =npa (2 — cur’z).

A.1 Acigte ou f(z) = nuz,x € [0, 7).

Movddec 7

A.2 Ay g(x) =Inz,z > 0 va tpocdiopicete tnv cuvdptnon h(z) = (fog)(z)
XL VO TNV PUEAETHOETE WG TEOC TNV LoVoToVia.

Movddec 7
A.3 AciZte ou v xdde h(z) < 1,z € [1,€7].

Movéodec 5
A4 Av]1<a,f<e™ xuh(a)+ h(5) =2 Beeite ug Tyée v a xa S.

Movéodec 6

o AwfBdoTe TEOCEYTING TIC EXPWVACELS X0l TEOCELTE WolakTERA TN OLoryelpn-
om yeovou.

o Audpxela 3 OpeC.

Kaoir) Enttuyia!



